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208
 Viewed

 89

  Total Responses

 8
 Completed

 8.99%
 Completion Rate

 81
 Dropouts

 37 secs
 Average Time

 
0175

Response Distribution+

-

Countries Responses

SI 95.51%

IT 1.12%

AT 1.12%

GB 1.12%

HR 1.12%

Total 100.00%
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Z JAZMP sodelujete na področju (možnih je več odgovorov, če opravljate različne dejavnosti): - Text Data for ostalo:

Z JAZMP sodelujete na področju (možnih je več odgovorov, če opravljate različne dejavnosti):

zdravil za uporabo v humani medicini : 28.57%

zdravil za uporabo v veterinarski medicini : 7.14%

medicinskih pripomočkov : 7.14%

preskrbe s krvjo : 7.14%preskrbe s tkivi in celicami, namenjenih za zdravljenje : 7.14%

prepovedanih drog : 7.14%

lekarniške dejavnosti : 21.43%

ostalo: : 14.29%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zdravil za uporabo v humani medicini 4 28.57%

zdravil za uporabo v veterinarski medicini 1 7.14%

nerutinsko pripravljenih zdravil za napredno
zdravljenje 0 0%

medicinskih pripomočkov 1 7.14%

preskrbe s krvjo 1 7.14%

preskrbe s tkivi in celicami, namenjenih za
zdravljenje 1 7.14%

prepovedanih drog 1 7.14%

lekarniške dejavnosti 3 21.43%

ostalo: 2 14.29%

Total 14 100%

No Data To Display

Powered by AI

Kako bi ocenili spodnje opise, povezane z delom JAZMP
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dosegljivost : 4.5 |
90%

vljudnost : 5 | 100%

odzivnost : 5 | 100%

korektnost : 5 | 100%

nepristranskost : 5 |
100%

strokovnost : 5 | 100%

hitrost reševanja
postopka : 5 | 100%

reševanje pritožb : 5 |
100%
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Powered by AI

Question Count Score

Average 4.89

zelo slaba slaba dobra zelo dobra odlična

dosegljivost 2 4.5

vljudnost 1 5

odzivnost 1 5

korektnost 1 5

nepristranskost 1 5

strokovnost 1 5

hitrost reševanja postopka 1 5

reševanje pritožb 1 5

dosegljivost

zelo dobra : 50.00%odlična : 50.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 1 50%

odlična 1 50%

Total 2 100%

vljudnost
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odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

odzivnost

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

korektnost

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
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zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

nepristranskost

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

strokovnost

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%
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slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

hitrost reševanja postopka

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

reševanje pritožb

odlična : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 0 0%

zelo dobra 0 0%
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zelo dobra 0 0%

odlična 1 100%

Total 1 100%

Powered by AI

Kako bi ocenili posamezna področja dela JAZMP (možna je ocena več področij dela)?

100.00%

zdravila za uporabo v humani m...: 4 | 80%

medicinski pripomočki : 5 | 100%
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Question Count Score

Average 4.5

zelo slabo slabo dobro zelo dobro odlično

zdravila za uporabo v humani medicini 1 4

zdravila za uporabo v veterinarski medicini 0 0

nerutinsko pripravljena zdravila za napredno
zdravljenje 0 0

medicinski pripomočki 1 5

preskrba s krvjo 0 0

preskrba s tkivi in celicami, namenjenimi za
zdravljenje 0 0

prepovedane droge 0 0

lekarniška dejavnost 0 0

inšpekcijski nadzor 0 0

zdravila za uporabo v humani medicini

zelo dobro : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Anketa zadovoljstva strank_2020



Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 1 100%

odlično 0 0%

Total 1 100%

zdravila za uporabo v veterinarski medicini

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

nerutinsko pripravljena zdravila za napredno zdravljenje

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

medicinski pripomočki

odlično : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%
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slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 1 100%

Total 1 100%

preskrba s krvjo

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

preskrba s tkivi in celicami, namenjenimi za zdravljenje

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

prepovedane droge

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

lekarniška dejavnost

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%
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odlično 0 0%

Total 0 0%

inšpekcijski nadzor

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slabo 0 0%

slabo 0 0%

dobro 0 0%

zelo dobro 0 0%

odlično 0 0%

Total 0 0%

Kako bi ocenili razumljivost in kakovost informacij o upravnih postopkih oz. dodatna pojasnila, ki vam jih posreduje na vaša
vprašanja zaposleni JAZMP?

dobra : 50.00%odlična : 50.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 1 50%

zelo dobra 0 0%

odlična 1 50%

Total 2 100%
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Kako bi ocenili razumljivost in kakovost informacij o upravnih postopkih oz. dodatna pojasnila, ki so dosegljiva na spletni strani
JAZMP?

dobra : 50.00%zelo dobra : 50.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

zelo slaba 0 0%

slaba 0 0%

dobra 1 50%

zelo dobra 1 50%

odlična 0 0%

Total 2 100%

Ali ste pri svojih odnosih z JAZMP naleteli na primere, da je zaposleni izrazil zahtevo/željo po darilu?

Ne. : 100.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Da, pogosto. (Prosimo, da v primeru tega odgovora
spodaj podate kratko utemeljitev.) 0 0%

Da, redko. (Prosimo, da v primeru tega odgovora
spodaj podate kratko utemeljitev.) 0 0%

Ne. 2 100%

Total 2 100%
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Utemeljite svoje odgovore, če ste na vprašanje odgovorili z "Da":

No Data To Display
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Powered by AI

Kako bi na splošno ocenili vaše zadovoljstvo z delom JAZMP?

Zadovoljstvo z delom JAZMP: : 4.5 | 90%
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Question Count Score

Average 4.5

1 2 3 4 5

Zadovoljstvo z delom JAZMP: 2 4.5

Zadovoljstvo z delom JAZMP:

4 : 50.00%5 : 50.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 1 50%

5 1 50%

Total 2 100%
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Bi kaj pri delu JAZMP posebej pohvalili, grajali? Kako in na kakšen način bi po vašem mnenju JAZMP svoje storitve lahko še
izboljšala? Prosimo, napišete vaše predloge.

No Data To Display
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